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י \ ,2" והתרבות החינוך ­8'ו5דת

24,7,1972

בא^ו"גוש ,,^יזף"יה0פר על8?תקך^_1_1^_1^31^ייהש,ל, הפ3^ם ו*שרד החיינוד משרד דו*ח

הישיינה, את פותח א3י ריימלט: א,. ,היז,ו,.יי.ו;

של ההורים ועד את להז*^ן החלט3ו בשעתו
בסדר השבי לסעיף כ; אפ 3עבגיר באו, לא הם הועדה, עם לפג*שה אבו­גוש

הבגיה טצב טה צאבו"גווש. בית­הםפר של הבניה התקדמות על דו"ח ה'יום,
לשיכון בקשר ד%,^ד, הלי5:(וד'ים ש3ת פ*?יחת לקראת המצב יהיה מה הטרופית,
החינוך ממשרד קליגמן מר אותן. לפםול שיש לדעת שנוכחנו כיתות כמה

כך, על לנו ימסור

קופלביץ, מר ל*םלר צריך הייה הדנר'ים את קליגמ^! א.
המחלקה ממ3וללת הגיבוי מלוא קיבלתי אנ*
תמ§:א אבוי­^""י המקומית שהמועצה שבר^ע לועדה, למסור הכללי והמנהל

.­;מבנה להקמת הע?רה בל את לה להעניק מוכנים אבחנו שטח, איתור לנו
לאתר צריחים הם והכל, תק^ינ נלומר בפועל, המבנה הקמת כולל הטרופי,

על לחת3י:י תסכים שהיא לאשר כמובן צי'יבה המקומית והמועצה מגרש, ל3ו
נהילוואות. רק ניתנים הפיתוח תקציבי שכן הלוואה,

­^ן שקיבלנו, האינפורמציה עם משתלב זה איך רימלט; א. היו"ר
^­ אם קבלן? של בעיה הייא נאבו"גוש שהנעיה

אוותור, שהשטה הרי מיכרזים, היו

בלבד, ה^^רוטי המננה על ם27ד ;<1(3י קל,י,^^ן! ,.^

המקומית, למועצה 25ה א1?ר מישהו ו*ו ?*ת8 האם רימלט! א. היו"ר

ומתן משא גו2הלת 1וזער^יף" שהמ1ו?לק!יז לי ידוע .י ,קל,י^מ,ן ,א.
אבו­גוש. המקומית המועצה עם !ופסו3ך ארוך

ה*קופית 3וה©8יע2ז? לפ3'יבם>33;1;1נ לקרוא רוצה ^5י לי^למ? א,. .היו,".ך,
נשלה ושהעתקו קוו!ולנ*ץ, >©ך ש3של!? אב!ו=1נוש

2 נו נ^טר ,1972 ביולי מ=15 הוא המכתב אלינו,

להתייחס ו^23י ה3*ל מכחנם את "קיבלנ,ו
לימוד. ??'דרי 4 של מבנה הקמת נדנרי 21,6,72 טיום אלינו למכתבכם

קצין אצל ביקרנו הנייל מכתבכם ק*לז? 2עת
י) לערים לנסוע בינינו וטוכם ננדון, ושוז6ה3ו 25,6,72 ביום במשרדו המחו?

חברת שהקימה המבנים דוגמאות לראות בנדי ורחובות ראשון­לציון רמלה,
מכתבכם עי*י בית"הספר ?32 מב הקמת לנו הציעה ^שר מחיפה, חפץ כיפה מבנה

.27,3,72 בתאריך אלינו

המחו? קצין עם יהד 2ס?^,?ו 26,6.72 ביו5
הער^ם. בשלוש החברה שהקימה המבנים את ורא'ינו סיור ערכנו ל, הנ לערים

שמבנים למסקנה ה31י­335 בי3^2ו הדיון לאחר
לירות 600) החברה שדן­רשת ןז^נ^וה המוניר נ^לל כפרנו בישוב מתאימים אינס אלה

לימוד הדרי ­4=י5 לננ^ית קבלן לטנוא החל?2נו לכן מרובע), מטר לכל
בלוקים. מאבני

בשם המוכר הכפר מ33נךי איש עם דיברנו
בערך, לירות אלף 49 של בסך חדרים 5 להקמת חשבון הכין והוא אלערב, דאוד
ושמח חדרים, ל­5 לנקשתגו בהתאם תכנ'ית ערך גם הוא והעבודה. החומר כולל

ביתי­הספר מנהל עם התייעצות לאחר וזה חדר, לכל מטר 6*5 היה החדרים
אבו­גוש.

למשרדכם, התכנית את הגשנו 3,7,72 בתאריך
כבודך ני לנו הוד'יע ההינוך במשרד כי התכנית, את להחזיר נאלצנו אבל

זה. בענין לטפל שיכול טי ואין במילואים

ל>^0 ;^5^^!­;'י 2י^,י^,10 בינים ש31ם לכבודך זכור
:2ש;£ה; ^^^­ףק;^ ך­;^­:2­9 ול?5ר1ך להחזירה מטני ובקשת ל, הנ התכנית את שוב

מ^ןף. ט­=י7*3 פחות יה'יה לא לבניה המוצעים התדרים



י^י והתרבות החיבור ?ידוו

ר'י*לט א, " 24.7,:1,972

בנתב, ?ה על החיינוך משרד הצעת לק1;ל ייש ו?כ3'ית, לערוך בכדי הציע, הקבלן
לקבל מק1*ם ואבו ,11.7,72 ביום כך על להודיע^לך מהמזכירה בקשת* ולכן

האפשרי*" בהקדם כך על תשוגתכם

של ההורים לועד גם מכתב שלח ה*ועצה מזכיר
נאמר: בו ,1972 ביול* 15 ביום אבו­­גוש

(מ"27,6) הניל מכתנכם ק3לת את לאשר ^הגגו
אליכם, המופנה 11.7,72 3!י3ימ המחוז קצין של מכתבו אל להתייחס והבגו
מהפעולות הלק המחוז קצין ציין הניל במכתב אלינו, נשלח ממנו והעחק

ובמכתנ ביו^­­יהספר, מ.35ה הקמת של התקציב הש3ת מאז לעשות המועצה שהםפ*קה
אל'י­52י", מכתבכם על לט­ענה מתאימה כתשובה רואים אגו זה

במשרד ו­;*06 ה'זן1י0£1 המצב מה לשאול רוצה אני
והתכניות? המכתב נתקבלו כבר החי3יך

מזכיר שיל­3ז^ שאפר איש אצלי 5?*ה ביול* נ=י10 קףפל{3יץ: ע^
מםו'ז'זמוןן^ תכניות לי הראה הוא המועצה,

לבנות אפשר אי קטניים, מדי יותר שההדרים לו אמרתי הערוהי, את והערת*
יהיו שהכיתות נאופן אזוד, קיר להזיז לו י?3צתי ממ*ר. 30 של חדר'ים
התכנית, תיקון על עכשיו עובדים שהם מקוה אני מטר, 7*6 של בשטח ^

אתפול ענ*תי ניול* בי­15 אל* שנשילח המכתנ ע¥
שלשום. או

בספטמבר 1 שעד מעריך אתה האם היא השאלה רימלט: א. היורידי
יגדל? המכתבים שתיק או טננה, איזה יקו0

תגפור המקוטית הפועצה אם תלו* לו*ר. ל* קשה קו5לביץ: ,ע.
מהירות באיזו תלו* הקבלן, עם ומתן המשא את

קושי, ק3ת עם חודש, הוך לננוה אפשר בלוקים של מבנה יבנה, הוא

שאפשר חושב איננ* אבל לנניה, 13נימהח אי33י רי*לס* ,א, ,,הייי*ר
את שמכירים כך ו3!1?וך חודש*, תוך ?א.יו לעשוה
שהוו^ כפי יהיה וו^טצנ הליפודי^ שנת שב1אש*ף, להניח יש המקומית, הטועצה

כאן, לעשות יכולה הועדה מה *ודע אינני נא*ת היום,

במועצה גם אולי זה, אה להתיש אהת דרך יש
הועדה מחברי ש*1חד !וליא אפשרית דרך למשרדים, טע3ו!? ל* אין המקראית.

הדעת על לז5'5לות צר*ך באבו­­­^נוש* ה1ח1*נוך בענין היום לסדר הצעה יציע ^■
להינוך מקופות ו­ש1ת י^טנות אול*, ו^דטינימטר??*בית פעולה א^זו לעשות שצריך

החינוך ועדו? ?ה, בענין החוקים את יודע אינני אפשרי, קד, אם בנפרד,
מתבקש, ה ? כי אם תפקידה, לא "ז?ז בא2ו'=גוש, קרואה ועדה להציע יכולה איבה

או ??איש'ים הילופי עם גלגוליה, בכל ה?אח, המקומית שהמועצה ברור לי
>£ו23!? כשהמדינה גם נעיוף^, כזסו1נלתל}5?=!;ור אינה בראש??, העומדים המשפחות
מאבו­"גוש יותר ל?ה ראוי שאולי אחר מקום לכל מאשר יותר לרשותה להע*יד

וזושנ אני ליבשות, אפשר ?3? את רק התושבים, של הכלכלי המצב מבחינת
דרך שיש הושב איז23* ??ז­ בע3ין משמעותית לא עבודה עושים נבר שאנחנו
האחר'זןןן^ ב?^בוי=­נו!858 החי3וך מצב את הכ2םת במת פעל להעלות אלא אחרת,

הטקוטית" הנוועצה על נופלת היא ברורה, זה בענין

!?היינ1וך ממשרד אליהמ שנשלה שה*כחנ לה3יח יש
שמשרד תכ3ית להנין צריכים הם טשהו. לעשות יכלו והמ אליהם, הגיע כבר

*ש, תקניב אותת" לאשר *וכל החינ^ד

היו^ רק המכתב את קי3ל3י י=1?נו>. עובדת*?? פבהי3ה קו51י<1;יי7: *?
בשביל פנתב צריינים היו לא המ ו*נל את*ול. או

הי?? יכול הוא בעל=פוז, ד?ז? חוות לו נתת* המועצה, מז3יר אלי 2א זה,
הקיר, את להזיז לו ולהגיד 'לקבלן .ללכת

'?­;^ ל^י­­רני.­ ?!?מ ^מד הי1וע$;:­ז שראש להיות יכול ר*טל10 א* ,ד/,י7,.2,;
^■7:>ז!ןח., יי­ייו ^^ כך ש^הך נו­י בנתב, הד2ר*ם
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קליגפן א, ­ 24.7.1972

המקומית המועצה לרשות להעמיד מוכן אני קליגסן; א.
ייעוז* למתן משלבו 'יוע'ז מה3דס אבו­גוש

ויבקשו, ייבואו והם במידה '" ארכיטקטוני ייעוץ למתן משלנו יוע­ן­ ארכיטקט
עם רק אלא המועצה, מזכיר עם ייפגשו ארכיטקט או שמהנדס טעם כמובן אין

ייעו­ן המקומית המועצה לרשות להעמיד מוכנים אנהנו כאמור שלהם, המתכנן
או המיכרזים את בשבילם לפרסם יכולים איננו אבל וארכיטקטוני, הנדסי

מתכננים* עם במקומם להתקשר

אבו­גוש* באנשי איננו מאשם לדעתי שמר; ך.
פורמליות בגלל נוצרני האלה המכשולים

במהירות. זה את מלבצע ידיהם את הקושרים מסויימים הוקים בגלל מסויימת,

לדעתי, שביישו­ הפעולות את בקצרה אזכיר
הם לדעתי ביותר" הקצר הזמן תוך נעשו לעשותן, היה שאפשר הפעולות כל

שנתגבר אמרנו ­ לפרסם צריכים שהיו במיכר? כל קודם דברים? בשני כבולים
ו­הנכנית, ~ שנית מיכרזן ללא ייעשה שהדבר הפנים שר אישור בהשגת זה על

ן עני לא זה הכספים. ן בעני להסדר בקשר החינוך למשרד כתבנו ביוני ב­12
ביום התשובה" שנתקבלה עד ימים עשרה היכינו המקומית. המועצה של

ין וקבענו טלפונית, אתם התקשרתי ששי, ביום היה זה התשובה, את שקיבלתי
* היא מהן אחת הברות, שתי עם והתקשרנו אלי באו הם ראשון, ליום פגישה

מצאנו המחירים. על ושלנו האלה לחברות נסענו למחרת הפ'ן" כיפה חברת
ורבע הדר רק להקים אפשר לירות, אלף 60­50 החינוך, משרד שמציע שבסכום
אלא מנוס היה לא המקומית למועצה גם לכן הדחופים" החדרים ארבעת מתוך

ממחצית פחות שהיא אחרת הצעה באו? אחרת­ הצעה למצוא או אלטרנטיבה לחפש
הזה האיש ולבנות. להמשיך כך אחר שאפשר גם אלה,מה חברות שתי של הסכום
ההצעה את כבר קיבלנו ימים שבוע כעבור זאת. יעשה חודשיים שתוך התחייב

אז היה קופלבי­ן מר החינוך, למשרד נמסרה לא היא הזאת. התכנית עם
סוכם כאילו ביולי ב"­10 להם נמסר כשחור קצת, התעכבה והיא במילואים,

היא המועצה, מזכיר על­ידי לי שנמסר כפי נגדית. הצעה לו לתת שצריכים
לבצע מוכן היה המועצה של הקבלן החינוך" משרד של הנגדית להצעה חיכה

יכולה היתה לא אחרת עיריה גם מוסמכת­ בצורה באמת שתבוא אחרת תכנית כל
אלה, בנתונים אחרת לנהוג

אנחנו הפנים. שר לאישור מחכים עכשיו
ימים, כעשרה המתנו בבית­הספר. הירוד המצב על ותדכררת מכתב כבר שלחנו

ללא להתקשר אישור שיתן כדי הפנים, לשר תזכורת עוד כתבנו מכן ולאחר
מיכרז" ללא כזה בהיקף עבודה על קבלן עם להתקשר אסור כי מיכרז.

כבולים הם במועצה. איננה האשמה ובכן
בית"הספר, את להקים למועצה הי!­ם להגיד יכול איננו איש הנוהלים" על­ידי

יקבלו שני ומצד אחד, מצד הזאת לתכנית יסכים החינוך משרד כן אם אלא
הפנים, שר של האישור את

הפנים שר דבו* של שבסופו ספק לי אין
האישור, את יתן

לגשת אפשר אי מדוע דחוף­ הוא הענין אליעד; נ.
אישורו? את ולבקש לשר ישר

שלו" והנוהלים העבודה שיטות יש משרד לכל רימלט! א. היו"ר
לשנותם. יכולים איננו אנחנו

לשד. הממונה, של בחתימתו מכתב הכנתי אני שמר; ר.
לשו* ש3פנה ואמר המכתב את החזיר הממונה

האגף, ראש באמצעות אלא ישירות, לא

בירושלים, שגרים ועדה, חברי ששני מציע אני שחור; ב.
בתקופת ן בעני הטיפול את עצמם על יקהו

הפגרה.

אם ­יהי; ע הני יןשב­ראש אחד, מספיק לדעתי קורן; ד.
לעיוור ^.יי­^ן ז?3י " עצמו על זה את יקבל הוא

שבלע" להימשך שצריך נמר­ן טיפול של הוא. הענין כל לו.
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הרםן ז, ­ 24,7.1972

הדבר על בשתיקה לעבור אפשר אי לדעתי חרמן; זי
מסורבלים ביורוקרטיים הליכים בגלל הזה.

לשר* מכתב יכתוב הועדה שיושב­ראש מציעה אבי לפעול" יכולת חוסר יש
זה, בנושא כולה הועדה רוה מורת את יביע ובו הועדה, בשם והחינוך, הפנים

להם. לעזור החינוך ומשרד הפנים שר תפקיד אבל במועצה, בעיות שיש ברור
בהתחלה" לעשות היה צריך זה את ­ קליגמן ממר ששמענו מה

סרבול פה שיש נכון לזה, מתנגדת אני פינברג"םירני! ע.
שהדברים להיות יכול אבל וביורוקרטיה,

לשרים. הגיעו לא עוד

אינני הרמן, הכנסת לחברת הכבוד כל עם קופלביז; ע.
אנחנו ה?;?,­­;­ הרוח מורת את לקבל מוכן

^לעו­ן אותה לדחוף למועצה, לעזור וכדי הענין, לזירוז ועושים עשינו
לפי ץייבים שאנחנגי ממה יותר הרבה לבית­הספר, שנוגע מה בכל טובה עצה לה

מורת להביע מקום יש אם מכוחנו. למעלה משתדלים אנחנו והנוהל, החוק
והנוהלים שהביורוקרטיה נכון אבו­"גוש. המקומית המועצה כלפי זה הרי רוח,

אבל רב, תיאום דרוש משהו לבצע וכדי למדי, מסובכים במדינתנו והחוקים ^,.,
חושב אינני הפנים. או החינוך משרד של מפעולתו רוח מורת של ענין לא זה

עושה החינוך משרד זו, הצעה תקבל הועדה אם מוצדקת תגובה תהיה שזאת
היא אך לפעולה, המקומית המועצה את להניע כדי חייב שהוא ממה יותר הרבה

פועלת. אינה

ואינני נקודה, אותה ומדגיש חוזר אני שמר; ר.
רק המועצה, של הארוכה ההיסטוריה על מדבר

היא ולא במועצה, איננו האשם שם. הועדה ביקור מאז האחרונה התקופה על
עליה מותח היה המדינה מבקר היום, פועלת היתה המועצה אילו שמעכבת.

יכולה לא חוק,והיא קיים ביקורת, עליה מותח היה הפנים משרד ביקורת,
ולא בעתונים פרסמה המועצה מאושרת, אינה התכנית עוד כל דבר לעשות

עליו. שליטה יש שלמועצה דבר לא זה אשמתה? זו האם באו.הצעות,

התזכורת ביולי; ב­­2 הפנים לשר כתבנו
ביולי. ב­­13 נשלחה

מאיצים. הגורמים שכל כזה הוא המצב היום
בימים יענה הפנים ששר להניח יש הזה, הדבר של גמר בפני עומדים אנחנו

הקרובים, ,1^

המועצה את מכירים אנחנו קיימת, הבעיה רימלט; א. היו"ר
הנוהלים את יודעים גם אנחנו המקומית,
דברים ישנם הועדה. כיו"ר לא כנסת, כחבר דעתי מביע אני המסורבלים.
חושב אני קופלביץ. מר ולנוהל, לחוק מעבר ולעשות ללחו'ן צריכים שבהם

מבחינה מדינית, מבחינה ישראל למדינת חרפה זו באבו­גוש שקורה שמה
משרדים עובדי כיצד עצות לתת יכול אינני בחינות­ מהרבה חינוכית,

תפקידנו­ איננו זה הפנימיים, ההליכים את להחיש יכולים

אשתדל אני כך? הדיון את לסכם רוצה אני
אשמע ודאי הרבה. לעצמי מבטיח אינני הענינים, התפתחות אחר לעקוב

יזיז לא זה המשרדים. שני של חופפים, תמיד לא הגיוניים, מאד הסברים
אביע לא הפנים, ולשר החינוך לשר מכתב אכתוב הנימה. כמלוא הענין את
לאבסורד לאט לאט שהופך המצב חומרת על אותם אעמיד אבל רוח, מורת בו

יום, מדי גדלי האבסורד אבל אשם, איננו איש לטיפולנו, טיפוסי

לכם. מודה אני
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הדתי המקיף בב'ית­הםפו­ תלמידים 720 שביתת בנושזז! החינוך ועדת המלצות
ן^ י ע ש­ה ברא

ההמלצרת. של שלישי נוסח לפנינו מונח ר*מלט; א. יו"ר ה
ידינו. על סוכם 2­11 בעמודים שכתוב מה

הסופי. הנוסח את לראות ביקשו חברי­ם אבל

כבר? נגמר הענין האם שחור: ב.

ייצא המחוז מפקח נגמר. לא דבר שום מלט! י ר א. "ר ו הי
'יודע זןינל החינוך ממשרד ואיש לחופשהק ""

התקדם. משהו מידה באיזו

."ליא הפרטים, תיאור יש מראשון בעמוד קורן: ד.
נאמר? ב* בסעיף משמעותיות. הערות

משרד נציג יושב שבה מחוזית, ערים בנין ועדת וכן החינוך, קרן "מהנדסי
^ "שבח המלים את למחוק מציע אני הבניה.­.". מקום את אישרו הבריאות,
­^י הזה הדבר באן נחו­ן* זה אם כך אחר נראה הבריאות". משרד נציג יושב

הזה. בדף הסעיפים בכל שנאמר למה רלבנט* אינו

תיאור* איננו ג* בסעיף שנאמר מה גם
המימצאים.

אלה פה שכתוב ומה במקום, היינו אנחנו רימלט! א. היו"ר
שם ישבו הענין. בראש שקיבלנו מימצאים ­~

חברי למדו בדבר הנוגעים שמדברי פה אומרים אנחנו החינוך. משרד נציגי
שם. זאת לדעת למדו באמת הם הבאים. הפרטים את לדעת הועדה

מיד חש בית­הספר "מנהל נאמרו ה* בסעיף קורן; ד.
ביקר הוא האם "מיד"? זה מה בהפרעה".

משמעות יש פה בניה? של בתהליך היה כשהמבנה היסודות, את כשיצקו במקום
לתאריכים.

ה*וו כשעוד בהפרעה חש בית­הספר מנהל פלר; ד.
זה. על לדבר התחיל הוא ואז פיגומים,

"ן בעל­פה. זה על דובר כן לפני המוזכר. בתאריך נכתב הראשון המכתב
.1969 באוקטובר בזה חש הוא .1970 בספטמבר החלו בבית­הספר הלימודים

לפני ששנה זה, את לציין ראוי כך, אם קורן; ד.
כך. על התריע כבר הניא בי­ונ­הספר פתיחת
התלמידים כניסת לפני לשנה קרוב הבניה, בתהליך עוד לומר. מציע הייתי

לתלמידים. לגרום הלול שבית­הספר בהפרעה המנהל חש לבית­­הספר,

נתקבלה. ד.קורן חה"כ הצעת

למצב אחריות מטיל ג* סעיף ­ 2 עמוד לגבי קורן; ד.
משרד על ו*­ סעיף החינוך; משרד על ^ "­

לתמונה. נכנסו אלה מתי היא השאלה הפנים, משרד על ­ ז* וסעיף הבריאות,

הנחיות" שאין היא הבעיה הפנים משרד לגבי רימלט; א. היו"ר
מבני אישור לגבי ערים בנין לועדת ביחס

הנחיות. יש שאולי העיר אליעד הכנסת חבר ­ חינוך

הקריאה הועדו? שמוכירת לומר רוצה אני
להט. הסכים והוא החינוך, משרד של הכללי למנהל האלה הסיכומים את

ש^ש­"נ­י^יים להג'יד יכול אני נסיוני מתוך קורן; ד.
שש^­^^פים גורטיפ שלושה יש בית­ספר, להקים

^/­ני^ינ?; המקומית הועדה א1 המחוזית הועדה המקומית, הרשות זו; בפעולה
ו?י;­? פי^י;*­­;י^­ דייר קיו*דת; ש3ראשמ החינוך, במשרד לבינוי והמחלקה ובניה,

חצ^גת. הטו­ייקה ל ו חרי­י ­ אשט מישהו בכלל אם למעשה, התכניות. את מאשרת
;­1ל3? שני כך^ ^.ם הטחלזית. הועדה של אישור בלי זו למחלקה .לבוא אפשר אי

כי^י:' צ;­"^ ??יי.חו;:­ ­"ליזיזי לבית­­הספר. בשכנות נבנה שבית­­הספר לכך אחראים
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מביאים כך" על יודעים אינם אפילו השר או החינוך משרד של הכללי המנהל
מאשר החינוך משרד איש המחוזית, הועדה על­ידי אושרה היא אם תכנית. להם
למשרד קודם התכנית את הביאו אם יותר, לא בסדר. הבנין צורת אם אותה,

לבדוק חייבת היתה המחוזית הועדה ­ המחוזית לועדה כך ואחר החינוך
לבית­הספר, בשכנות נמצא מה

משרד על האחריות את משיל הייתי לא
הוא מה יודע אינני המחוזית, בועדה נציג יש הבריאות למשרד הבריאות,

, שם, אמר
שהרשת!8 אשמה ולבניה לתכנון המקומית הועדה

אשמה החינוך משרד של ובניה לתכנון המחלקה הזה" במקום בית­ספר לבנות
שם, אותו לבנות שהרשתה

את (:;,יז/ר*7ה. מסכת מכלל להוציא מציע אני
הבריאות, משרד

כבד עכשיו העלה קורן הכנסת שחבר מנושא פלר: ד,
פוזבוי דייר מדברי הסתבר בועדה. הועלה י"

את לחפש הלכנו בסדר, היו כולם הנחיות, לפי פעל מהמשרדים אחד שכל ^.
הסביבתי­ התברואתי במצב הקשורות הנחיות בכלל שאין התסבר ההנחיות.

גודל­ רוחב, גובה, המים, ניקוז כבישים, הבטחון" מצב לגבי הנחיות יש
אין כי ערים, בנין לועדת הנחיות לנו ל'זפציא יכול היה לא הפנים משרד

סעיפים כאן יש בתי­­ספר. לבניית ההנחיות את לנו המציא החינוך משרד לו.
ש(2דבר א.חד סעיף אין אבל וחצרות, מסדרונות רוחב אסלות, לגבי מפורטים

מבריאות משרד שנציג לנו אמרה פוזנר ד"ר הסביבה, של האקולוגי המצב על
שלו, הנחיות לפי פעל

למהנדס לתת היה אפשר הנחיות, רק היו אילו קורן: ד.
אם יחליט­ ושהוא האלה החוברות את העיר

המשרה אז יושבים? הם מה בשביל אז הנחיות, להם שאין אומרים האנשים
מיותרת. שלהם

ברוב, הכרעות מתקבלות ערים בנין בועדת גרוסמן! ח,
אבל קול, כן גם שם יש הבריאות למשרד

שגם לציין צריך המחוזית, הועדה חברי כל דעת על נתקבלה ההחלטה אמנם אם
הראשון, בעמוד שנאמר מה את למחוק צריך ואז הבריאות, משרד נציג דעת על

מחוזית" ערים בנין בועדת יושב הבריאות משרד שנציג ,
^י

הנחיות שאין מבינה אני ~ ענין של לגופו
ביחס מיוחדות הנחיות להיות צריכות לא כי לבתי­ספר, ביחס מיוחדות

מיטרד אותו שיכון, אלא בית­ספר, לא שם להקים שרצו נניח לבתי­ספר,
בבית* בהיותם מכך סובלים היו ילדים אותם לשיכון, גם מפריע היה

תעשיות, לאיתור ביחס כלליות הנחיות ♦ש
שפה חושבת אינני לכן מיטרד­ המהוות תעשיות להיות צריכות מרחק באיזה

כשהולכים סביבתי למיטרד ביחס הנחיות שאין כך על אשמות להטיל צריך
צריכים שבו מבנה לכל ביחס הנחיות להיות צריכות לבית­ספר, מקום לאתר

כוללת­ סב'יבה של במסגרת חי אדם ההבדל? מה אנשים, להיות

לדבריי נוהליות הערות שלוש להעיר רוצה אני קליגמן; א,
איננו החינוך משרד א) קורן­ הכנסת חבר

שלגבי כך ערים­ לבנין המחוזיות בועדות כמשקיף ולא כנציג לא יושב
את מאשר אינו החינוך משרד ב) השפעה. שום לנו היתה לא המגרש בחירת

גודל ואת המבנה של הארכיטקטונית התכנית את מאשר הוא הסביבה; תכניות
לשרבב חייבים מדוע יודע אינני ג) כשורה­ היו שניהם זה במקרה המגרש,
לשטח\לפני באו כשהם מקצוע. אנשי הם מהנדםיה החינוך­ קרן את זה לנושא

סבי^ף­ היה השטח המ'יתון, בתקופת היה זה עבד­ לא בית­החרושת שנים, כשבע
הטהור" הפקצניע אנשי את זה בנושא להכניס מקום יש אם יודע שאינני כך

ו^'^יה לא חלקי, בא^פן אז עבד בית­החררשת רימלט: א, "ר היו
בשבוע, מ יי 5יי מ­'^;^ '­י3' 73^ הוא סב\ר­

זא^6 ביררנו
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ה*! לסעיף הבא הניסוח את מציע אגי
המבנה את שאישרה ערים לבנין המחוזית הועדה על תמ*הה מביעה הזזינוך ועדת

לציין יש בית­הספר. בקרבת הקיים הבריאותי למיטרד דעתה את לתת מבלי
הבריאות. משרד נציגי משתתפים ערים לבנין המחוזיות שבועדות

ו*# סעיף את למחוק גם מציע אני

נתקבלה. רימלט א. היו"ר הצעת

סוכם זה בנושא טיפלנו בהן הישיבות באחת רזיאל­נאור^ א.
הפנים ומשרד הבריאות משרד נציג* שיוזמנו

לועדה.

מובן אני להזמינם, שצריך תאמר הועדה אם א.רימלט: היו"ר
אוקטובר. עד המסקנות את לעכב ""

לא גם ואני זאת, לדחות מציעה הייתי לא רזיאל­נאור; א.
של האחרון שבעמוד אלא זאת. מציעה

^ מפורט דו"ח לא להמציא והתרבות החינוך ממשרד מבקשת שהועדה בתוב המסקנות
עוד בראש­העין בבית­הספר הבריאותי המיטרד לסילוק ההליכים התקדמות על

מבחינה רק מחר. להסתיים עומד הקיין כנס הכנסת. של הקי­ן כנס ו1וך לפני
שתכננו­ כמו לפועל יצא לא שזה הערתי, זו

שעיקר סבורה זאת בכל אני ­­ הענין לעצם
העין ראש המקומית שהמועצה יודעים אנחנו החינוך. משרד על מוטל האחריות

עיקר עליה, מוטל האחריות שעיקר לומר אפשר אי ולכן חלשה, עציה ו מ היא
מאחריות לפטור אין כן החינוך­ משרד על פוטל הזה המחדל לכל האחריות

ראש­העין. המקומית המועצה את

החינוך­ קרן את מאחריות משחררת הייתי לא
הולכת היא הבנין­ מכנית את לשרטט גמר שהאדריכל ברגע נגמר לא תפקידה
צריכה שהיא לדעת חייבת היא אז מקיף, בית­ספר ולהקים עתק הון להוציזג
בית­ שיש ראתה לא היא איך שם­ קורה מה ולראות הזה המבנה את ללוות

שכתוב טוב לדעתי זה. בענ'ין ההסברים כל את מקבלת אינני במקום? חרושת
זה" למחדל אחראית החינוך קרן שגס כאן

על האחריות תוטל א* שבסעיף מציעה אני
! המועצה את גם אחריות מכלל להוציא אין כן ייאמר^ ובסופו החינוך, משרד

העין, בראש המקומית

אע) רשמה כן (אחרי



... יי י ו*י

גוי^1 ­ כן (לפגי "­9'" ­והתרבות החיבור ועדת
24.7.19,72■

האחריות את י>ייל (א) *1עייף לכתוב טציעה אני רזיאל­נאור; א.
ז^ין כתוב: יהיה וב*ופו החינוך ■שרד על .

העין. בראק ה>קו>ית ה*ועצה את גפ אחריות ונכלל ל1!וציא

ה*בבה על דובר כאקר ~ הבריאות ל*שרד בבוגע
לא הו}^ הבריאות ונקרד קנציב לבו נאגר ערי! לבנין המחוזית הוועדה של

.קקיף. אלא בוועדה חבר

לערער, יכול הוא אליעד; .<

קי? ה?לי­טןיןן אותן הבריאות ל*שרד י* א0 רזיאל~באור: א.
לףזכיר צורך אין אז בוועדה האחרי! לחבריו

הפני^, 8שרי על בו קהיא כל אחריות .ו^לת כ*ו­כן אחר. ב*קו> אותו

ן^רד על ש^וילת האחריות על ■דבר וי .עיף
1ציעה אבי הפביו. ■שרד על ש^ו^לת על,האחריות ■דבר זי ונעיף הבריאות

הללו, ה^עיפיפ שני את לאחד ^

הבריאות ו^שרד הפני! ■שרד בציג של ה*שקל רו>^ז; ג ח.
אינושווה,

באוטן העובדות שתי את לציין היה ■■פיק יעד; אל נ.
שבי ו^צד האלה הבור^י> כל אחד ■צד כללי:

באילו שתבדוק ■יוחדת ועדה שתקו! הז^ן שהניע ולהגיר וצער ת^יול> להביע
נתובין, הו שבה החביבה ע! להתחשב ■בלי בתיי­!9ר כ^ו: ■בבי­^ ■קי^יט תבאיט
* ומבררת בדבר הנוגעי! למשרדיו פונה היתה היא כזאת וועדה ק^ה היתה לו

הענין. את

שקבענו ■כיון פה ה^וצע לנו8ח ■תנבד אנ'ז
הנוגעי! האנשיו לכל שנתנו ו^בלי תו^ר ■■פיק שהיה ■בלי קביעות פה

זה. לתוך להיכבל צרייך שהיה חושב וא?ינ3י ­ דעת1 את ולהביע להתנונן בדבר
■ציאותיות עובדות לקבוע רוצי! אבח3ו אלא חקירה ועדת שאיבבו ■כיון
גשאלה להביע. לבו ו^ותר 1ת^יהה. צער ■ביעי! אבחבו כזה. ■9רד שישבו

להחלטות ותגיע שתבדוק בעתיד, כאלה דבריו ל^נוע ■יוחדת,כדי ועדה שתקוט
ביצועיות.

(^■
תתקבלבה שלי, ההותיגות לןףות זאת, בכל או *'

בראש ה^קו^ית המועצה נגד וזענין אוו ל^תן *ציע הייתי אני האלה הקביעות
העין.

אחריות צ'יובי ניתן שלא ■ציע אליעד חה*כ רי.>8.><ו: א. ר ויי י ה
הגורלי! כל לגבי וצע?י ת^יהה נביע רק אלא

בראש ה^קו^ית שהמועצה ב9וף ובציין והפניפ. הבריאות החינוך ■שרדי
לא ­ חקירה לועדת בבוגע קרובות, לעתיו גתחלפות והבהלותיה חלשה העין

להקיפ. ■ציע הייתי

זה בניווח האחריות את שנפרוז זה בער י ■
אחר? או

הצעה, אין הוחל>:

■וף לפני שרציבו צדקה באור רזיאל הגבי
יצא ה^חוז ■פקח בעבין­, עשה שהוא ■ה החינוך ■■שרד לש^וע הקיץ כב9

וקוט, ■■לא ואין בעבודתו המשכיות שאין היא והבעיה לחופשה.
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כל לבבי 1ער קבביץ פציע הייתי אני רי>ל>; א. ו*ר י ה
החינוך, .קרר וה8: כאן אות! *נ*נה הגור>י1

הבריאות 1קרר קנצינ ונציין ערי* לבנין המחוזית והווערה הבריאות *שרד
העין ברא* ה>>ןו*ית קה*1ועצה כ4ו­כן ערי8. לבנ"ין המחוזית בוועדה שתתף .

.^רד על ת*יהה נביע לב^וף, קרובות. לעתי! .תחלפות וקזהנהלותיה .אד 1י'ל*זד'
הה!ל1ה את להעביר אפשר ^ולי כאלה. לענייני! הנחיות לו שאין הפני!

בתי­1פר. ל!בני הנחיות יקבע קהוא הפני! ל*שרד

­ הח'זיףך? ילא.*שרד הפניפ .קרר .דוע . . רזי<ןל­נאוך.; א.
. . החינוך. >ושרד על היא האחריות .

.ן?ררווות הנחיות ?יקבע החינוך :16!?מרד נדרו* רי>ל!; א. ה>יוי*ר
.בני הק16ת בענין הפני!, .שרר ע! בקיתוף

^ ,.,­, . . המחוזיות. ועדות את .חייב וזה בתי­*פר.

החינוךי .שרד שנציגי לו!ר אפןיר אי בהמלצות 1 נרו>!ן ח.
יי . י ערי!. בוועדות נציגי! יהיו.

בוועדות .לא כחבר ש! שישב כך זה את ננ!ח רי!ל!: א. היויר
ל!ו!>דות תכנית אישור כל לגבי חוזיות .

חינוך.

למשרדי! בנובע החל!ות לקבל יכולי! איננו רן: קו ד.
שתי ישנן לישיבה. הוזמנו שלא ..שלתיי!
­­. והשניה הענין. לכל שאחראית המחוזית הוועדה ­ ה^חת זה. בענין ''ויעדות
של רק לא תכניות .גישי! שאליה החינוך .שרד של והתכנון הניתוח .חלקת

הזה, ה!הלך בכל תוקף יש האלה הוועדות לשתי שלו, 1ל­יה­!ב^בה ב! אלא בנין

ע8 שתפנש .שנה 1עדת שנרכיב .ציע אני רי^ל1! א. ר ^יו*
וועדת חברי הבריאות. הפני!, .שרד נציגי
תת?ייי8 הישיבה 3ץ, 799 קורן .ר גרו!^ן, גבי הר^ן, הגבי יהיו: ה^שנה

.14.00 שעה ב­­31.7.1972
/"■
\ ההמלצות. בקריאה ך .שי נ עתו^

..­ו*
הו^נגדות. אין : 2 9עיף

ק*זז איתנלי על ד'יךן ,..ב3ל להו!יף: יייי ;3 8עיף
ותרבוית, 6י13ך ל^3'6דות ?^'33. תכניות ואקישור ­

נ^חק. . ;4 8עיף

החינוך .שרד הודעת את ל9ניה רש^ה הוועדה ;5 1עיף
ה!פר .בית ה^*רד לה^רת שננק19 הצעדי! בדבר
בהקד! ול9תור .^.ציה! להגביר הגורלי! לכל וקוראת העין. בראש הדתי ה^קיף

הבעיה. את 1972 ל!פ*!בר ל­1 עד

את נצנוו אלא ברישו! נ^ת!ק שלא .ציע אני : ; קורן ד.
הח'יגוך. .שרד הודעת :■

לדווח החיגוך .שרד נצינ יבוא ב­23.8,72 ; ■ו:י^ל# א. ר ו" י ה
.שרד את נש^ע ישיבה שבאותה .ציע אני לגו,

לנו. שבא^ר .ה את לפנינו נרשו! ואז החינוך

6*ות9ו, גחייב ?ה כי לפגינו לרשו! .ציעה אני ! נרו!^ן ח.

בענין, 6'6הו 3ע3ה אנו. נדע הדיווח לאחר רק רי!ל!; א. "ר יו ה
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קוראת הוועדה '^כתוג: .צי^ה אני 5 ב#זיף רזיאל­נאור: א.
ל­1 77 בהקר! ולפתור *א>ציהו להגביר

הבעיה, את 1972 ל*פ*>בר

החינוך 6>ורד נציג את נק9ע קקוד8 .ציע אני רי>>>ו; א. ר היו*
ה>עיף, את נוכו *גן ולאחר

לכתוב קלא פציע אני האחרון הק1ע לגבי רזיאל"נאור; א.
כה >1(נ*3לתייו גופי13 אחראי! בהו ה>ליו: את

החינוך וערת כך: לכתוב .ציעה אני הגור*יו, 1ו9ר לא הוא כאן העיקר רבי1,
..קלתייט ג1פ'י1 בה> .קרי! בעתיד יקנו לא כי תקוה תוך 'זאת .!;'יווה והתרבות

ל*חדל. אחראי!"

זה את גדגי* הציבורי יכ*9י ה!לי1: לגבי רי>ל>; א. היויר
ה*(!ר. בית את יפנו או ^

12.45 בויעה ננעלה הייןויבה

ו
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